
Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 6. september 2011 

Deltagere: Jesper, Thomas, Mette, Emil, Stine, Kristina, Anne og Conni.

Advokat Henrik Qwist, revisor Thøger Andersen samt Thomas Lyng og Lars Bang fra Administration Danmark under punkt 3.

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Valg af referent 

Conni.

3. Gennemgang af udkast til regnskab 2010-11 og budget 2011-12

Erhvervs- og Selskabsstyrelsen udsendte i slutningen af 2010 en ny vejledning om årsregnskaber for andelsboligforeninger. Målet er at gøre årsregnskaberne for andelsboligforeninger langt mere gennemsigtige og sammenlignelige. Bestyrelsen var enig i, at det er hensigtsmæssigt at AB Njal også benytter den nye model, hvilket betyder at både selve opstillingen skal ændres samtidig med at særlig den finansielle del fremstilles på en anderledes måde. 

Efter en meget grundig gennemgang med forslag til rettelser og korrektioner blev det besluttet, at administrationen og Henrik Qwist går 2. udkast igennem inden bestyrelsen endelig godkender det, idet det vil tage os meget lang tid at gå alle rettelserne igennem. Bestyrelsen modtager den 13. august 2. udkast som så er gennemgået. 

Administrationen følger op på, at vores garantistillelse til Bryggenet er aflyst. Henrik Qwist følger op hos Nykredit omkring vores renteswap.

Thomas Lyng fremlagde udkast til budget for 2011-2012. Det blev besluttet at bestyrelsen indstiller til Generalforsamlingen, at boligafgiften også i år stiger med 3%, således at den almindelige prisudvikling ikke udhuler foreningens indtægtsgrundlag. Ligeledes indstilles det, at andelskronen fastholdes til 11.000 kr. Bestyrelsen vender tilbage med det endelige beløb der skal indarbejdes til planlagt vedligeholdelse efter næste bestyrelsesmøde.

Udkast til 10 års-budget var ikke færdigudarbejdet, og det fremsendes til bestyrelsen snarest.  
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er i de kommende år til både maling af vinduer på Egilsgade og Leifsgade samt vi fortsat mangler at renovere 5 af de mest medtaget opgange, kommer vi til at mangle likviditet i de næste par år. Da det lige nu er meget fordelagtigt, at optage lån frem for at trække på vores kassekredit blev det aftalt, at der udarbejdes forslag til Generalforsamlingen, hvor bestyrelsen bemyndiges til at optage et lån på 15. mio. kr. Udkast til punktet fremsendes til bestyrelsen, når der ligger et tilbud fra Nykredit. De årlige udgifter til et sådan lån kan dækkes af det årlige overskud  på driften, og det vil ikke være nødvendig med en ekstra stigning i boligafgiften.  

Der arbejdes videre med udkast til 10 års nøgletal for foreningen. Disse bliver ikke revideret i år. 

Udkast til dagsorden blev omdelt, og godkendes senere af bestyrelsen på næste møde. Det blev aftalt, at alt dagsordensmateriale afleveres senest den 10. oktober hos foreningen.

Mette og Thomas arbejder videre på bestyrelsens motivation til ændring af det nuværende koncept for arbejdsweekend.

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 16. september 2011

Godkendt.

5. Orientering og opfølgning

Jubilæumsfesten
Bestyrelsen har fået mange positive tilbagemeldinger om jubilæumsfesten den 3. september. Der havde meldt sig ca. 70 beboere tll festen, men det er bestyrelsens opfattelse, at der i hvert fald var 80 deltagere til middagen. Der var lagt et ambitiøst underholdningspogram, der spændte fra tryllekunst over afrikansk trommedans til rock’n roll, og lysten til af danse  var stor. Bestyrelsen vil gerne takke medlemmerne af festudvalget for deres engagement i planlægningen og de mange, der bidrog med praktisk hjælp til at få stablet festen på benene. Også tak til alle festdeltagere for deres høje humør, der bidrog til at skabe en festlig stemning, og for god ro og orden. Der er endnu ikke fuldt over overblik over de samlede udgifter, men alt tyder på, at vi ikke har brugt det fulde beløb, der blev bevilget på sidste års generalforsamling. Mange af de billeder, der blev taget i løbet af eftermiddagen og aftenen, er blevet lagt på hjemmesiden www.abnjal.dk.

Øvrige punkter udsat.

6. Vedligeholdelsesplan

Endelig gennemgang og diskussion af udkast til vedligeholdelsesplan – punktet udsat. 

7. Vinduesrenovering

Udsat.

8. Arbejdsweekend den 24. og 25. september

Det blev besluttet at reducere i mængden af opgaver, og fokusere på cykelindsamling og maling af sokkel. Mette hænger plakat op.

9. Salg

Udsat.

10. Eventuelt

Næste møde er den 20. september.


